

Figyelem ! Elfogadásra került „A települési köztisztaság és kerti hulladék égetésének helyi szabályairól „ szóló önkormányzati rendelet.

Tisztelt Pomázi Polgárok !

Az Önkormányzat Képviselő-testülete tegnapi (04.18) ülésén elfogadta **A települési köztisztaság és kerti hulladék égetésének helyi szabályairól** szóló rendeletet.

A rendelet 15.§. –a tartalmazza városunkban az avar és kerti hulladék égetésének szabályait. A rendelet közzétételre került a városi honlapon (www.pomaz.hu) , a városi Facebook oldalon és megjelenik a Pomázi Polgár májusi számában.

Kérjük, hogy a rendelet előírásait fokozott figyelemmel olvassák el és minden polgárt kérünk arra, hogy a rendelet előírásai szerint járjon el pld. a téli síkosság mentesítés vagy a havonkénti egy alkalommal – minden hónap első hétfőjén 7 órától-19 óráig – lehetséges száraz kerti növények elégetésénél.

A rendelet javasolja a komposztálást, a VSZ Zrt. szolgáltató által a zöldhulladék háztól történő elszállítását , de alkalmat ad arra, hogy a károkozók, kártevőkkel fertőzött kerti hulladékot stb. havi egy alkalommal elégethetők legyenek. Amennyiben az első hétfő ünnepnap, úgy a következő héten hétfő az égetési nap. Felhívjuk figyelmüket, hogy esőnap nincs !

A rendelet hatálybalépésétől ,évente legalább két alkalommal méréseket fog végezni az önkormányzat a város levegőtisztaságának védelme érdekében .

Amennyiben a február 1 napjától szerződött új közszolgáltató (FKF Zrt) teljes biztonsággal szállítja el a városból a zöldhulladékot, a mérési eredményeket és a havi egy alkalommal történő égetési gyakorlat tapasztalatait felhasználva a Képviselő-testület és az illetékes Városfejlesztési és Környezetvédelmi szakbizottság 2019 .év elején , januárban-februárban , napirendjére tűzi a rendelet felülvizsgálatát és a városban az avar és kerti hulladék égetésének tilalmi lehetőségét.

Kérjük, hogy tájékozódjanak a helyi rendelet tartalmáról és előírásairól.

Köszönjük együttműködésüket!

Vicsi László polgármester

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző